

## **Spremenjeno poročanje na Rek-1 v polju B14 »Boniteta – uporaba osebnega vozila«**

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o vsebini in obliki obračuna davčnih odtegljajev ter o načinu predložitve davčnemu organu, Uradni list 80/2019, dne 27.12.2019, predvideva spremenjeno poročanje podatkov o bonitetah za uporabo osebnega vozila. Končna določba omenjenega Pravilnika navaja »B14 Boniteta – uporaba osebnega vozila, iz Priloge 1 in Priloge 3 pravilnika, ki se uporablja za boniteto, prejeto od 1. julija 2020 dalje.« Zadevo smo razumeli, da gre za bonitete prejete tekom meseca julija, poročanje avgusta za mesec julij. **Na eDavkih so zadevo tolmačili drugače in za vsa poročanja od vključno 1.7.2020 zahtevajo spremenjeno poročanje bonitet.**

Za pravilno poročanje bonitet **potrebujete svežo verzijo programa Plače, obvezno iz meseca julija.** Na delavcu, ki ima boniteto za avto, **meni 2.1, morate na zavihku Boniteta-Avto, dopolniti nove podatke.** Dodatni podatki, ki so **OBVEZNI so: VIN številka osebnega vozila, Nabavna vrednost osebnega vozila ob pridobitvi in leto uporabe osebnega vozila.**

Nova (neobvezna) polja so še: Delodajalec zagotavlja gorivo, Prevozi manj kot 500 km v privatne namene, Električni pogon.

9.06.2020 13:10

### **Spremenjeno poročanje v polju B14 Boniteta – uporaba osebnega vozila na obrazcu REK-1 in REK-1f ..**

Spremenjeno poročanje v polju B14 Boniteta – uporaba osebnega vozila na obrazcu REK-1 in REK1f

Pravilnik o vsebini in obliki obračuna davčnih odtegljajev ter o načinu predložitve davčnemu organu od 1. 7. 2020 dalje določa spremembe pri poročanju bonitet, in sicer se v polje B14 Boniteta - uporaba osebnega vozila, vpiše: vrednosti bonitete, VIN številka osebnega vozila, nabavna vrednost ob pridobitvi in leto uporabe vozila. Poleg tega se označi ali delodajalec delojemalcu zagotavlja gorivo v obliki podatka DA/NE, ali delojemalec mesečno prevozi v privatne namene manj kot 500 kilometrov v obliki DA/NE, ter ali gre za uporabo vozila na električni pogon v obliki DA/NE. Podatki se poročajo ločeno za vsako vozilo, ki je v posameznem mesecu zagotovljeno delojemalcu.

Spremenjeno poročanje se uporablja od 1.7.2020 dalje, glede na datum izplačila dohodka (polje 012). Spremenjeno poročanje podatkov o uporabi službenega vozila v privatne namene na davčno obravnavo nudenja te bonitete nima vpliva.

**Ostanite zdravi!**

Ljubljana, 2.7.2020